

ERRATA.

Title of Chapter I., page 17, for "National," read *Our Natural Resources*.

Page 135, for "scopes," read *scoops*.

" 138, for agricultural "instruments," read *implements*.

" 151, at bottom of page substitute 3 for 2, making the total read \$83,268,528.

" 196, for Judge "Coledridge," read *Coleridge*.

" 286, for "Animals and Annual Produce" read *Animal*.